

6

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе степени кандидата медицинских наук

Мухаметовой Регине Ринатовне.

Мухаметова Р.Р., 1983 г.р., в 2006 г. с отличием окончила Башкирский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». С 2006 по 2007 гг проходила обучение в интернатуре по специальности «неврология» на базе кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики ГБОУ ВПО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России; с 2007-2009 гг. – обучение в клинической ординатуре по специальности «неврология» на базе кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики ГБОУ ВПО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России. С октября 2009 года Мухаметова Р.Р. работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Республиканская клиническая больница им. Г.Г. Куватова» в должности врача-невролога, с февраля 2014 года работает ассистентом кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики ГБОУ ВПО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России (по совместительству).

За время работы в Республиканской клинической больнице им. Г.Г. Куватова показала себя квалифицированным специалистом, ответственным, внимательным, пользующимся авторитетом среди коллег, пациентов и их родственников. За добросовестный труд отмечена руководством больницы благодарностью.

В 2009-2014 гг. в качестве соискателя кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики ГБОУ ВПО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России Мухаметовой Р.Р. выполнена научная работа.

В процессе научного исследования Регина Ринатовна овладела методами нейропсихологического тестирования, оценки степени дневной гиперсомнии по шкале сонливости Эпвортса и качества жизни с помощью опросника SF-36, обработки МРТ-изображений с помощью специализированного пакета программ, статистическими методами обработки данных.

В результате проведенного Мухаметовой Р.Р. исследования создан автоматизированный региональный регистр миотонической дистрофии

(свидетельство о государственной регистрации базы данных №2010620534), позволяющий оптимизировать ведение пациентов с миотонической дистрофией в Республике Башкортостан, обоснована целесообразность внедрения методов нейропсихологического тестирования, оценки степени дневной гиперсомнии, качества жизни, инструментальных методов исследования (магнитно-резонансной томографии, полисомнографии, транскраниальной допплерографии, вариабельности ритма сердца) в алгоритм обследования пациентов с миотонической дистрофией. Основные положения работы используются в педагогическом процессе сотрудниками кафедры неврологии с курсами нейрохирургии и медицинской генетики ГБОУ ВПО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России, автоматизированный регистр внедрен в работу медико-генетической консультации ГБУЗ «Республиканский перинатальный центр» г. Уфы Республики Башкортостан.

В целом, Мухаметову Р.Р. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи и достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

зав. кафедрой неврологии с курсами
нейрохирургии и медицинской генетики

ГБОУ ВПО БГМУ

д.м.н., профессор

Подпись д.м.н., профессор

Секретарь ученого совета

